文本框和自选图形的组合　
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表格：合并　对齐方式　多行

	错误种类
	举例

	
	正确
	错误

	抄错数或符号
	32-15＝17

12×8=96
	23-15=8

12+8=20

	抄错题目
	42×5

(下一题为38×4)
	38×4

	横式写对，竖式写错
	42+56=98

 42

+56

 98
	42+56=80

 24

+56

 80

	写错符号
	3+4=7

84÷4=21
	3+4=12(看成了×)

84÷4=80(看成了-号)


表格的习题

	错误类型
	错例

	算理不清
	0×7=7

8+4×2=12×2=24

	法则有误
	47

+   35

7 12
	96

× 23

288

192

480

	口算有误
	36

+ 47

84
	47

× 8

366
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	颜色
	次数
	所占总次数的百分比

	红色
	
	

	白色
	
	

	黄色
	
	

	结论
	


△＝5 ○＝3 □＝4 ☆＝7

△□＋□△＝（　）   ☆○＋△□＝（　　）








长和宽的比是3比2





长是宽的� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���





写作：  3    :     2       =    3  ÷  2   =  � EMBED Equation.3  ���





后项





比号





前项





宽和长的比是2比3





比值





宽是长的� EMBED Equation.3  ���





写作：  2   :     3      =    2 ÷  3  =  � EMBED Equation.3  ���








路程与时间的比是100  比2





每小时行50千米





写作：  100:   2      =    100 ÷  2  =  50





比的意义


两个数相除，又叫两个数的比。





版书设计





梯形





直角梯形





等腰梯形





正方形





长方形





平行四边形





四边形

















整数





偶数





奇数





倍数





约数





公倍数





公约数





最小公倍数





最大公约数





合数





质数
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分解质因数





质因数





互质数





整除概念系统图
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